Промежуточная аттестация по математике за 2 класс
1 вариант
1. Реши задачу. 
В одной бочке было 40 вёдер воды, а в другой – на 12 вёдер меньше. Сколько всего вёдер воды было в двух бочках? 
2. Вычисли. 
6 ∙ 2                                14 : 7 + 15 
5 ∙ 4                                12 + 2 ∙ 8 
8 : 4                              45 – (20 – 5) 
3 ∙ 3                              90 – 7 ∙ 10 
3. Реши примеры, записывая их столбиком. 
80 – 54                             85 – 32 
53 – 34                             47 + 33 
54 + 38                             70 – 4 
4. Сравни, поставь знаки сравнения (>, <, или =) 
2 м 5 дм … 25 дм 
68 см … 6 дм 
3м 5 дм … 53 дм 
5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 5 см.  Найди его периметр. 
*6. Реши задачу. 
Бабушка купила 20 конфет. В вазу она отложила 10 конфет, остальные разделила между двумя внуками поровну. Сколько конфет получил каждый внук? 


Промежуточная аттестация по математике за 2 класс
2 вариант
1. Реши задачу. 
Моркови собрали 50 кг, а лука – на 14 кг меньше. Сколько всего килограмм моркови и лука собрали? 
2. Вычисли. 
3 ∙ 5                   (30 – 10) : 4 
7 ∙ 2                   15 : (14 – 9) 
6 : 3                 16 : 4 + 15 
4 ∙ 2                  55 – (30 – 5) 
3. Реши примеры, записывая их столбиком. 
70 – 37                    60 - 9 
73 – 46                    66 – 34 
29 + 37                    54 + 16 
4. Сравни, поставь знаки сравнения (>, <, или =) 
1 м 5 дм … 51 дм 
62 см … 7 дм 
4 м 5 дм … 45 дм 
5. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см.  Найди его периметр. 
*6. Реши задачу.  В саду собрали 50 кг вишни. Из 10 кг сварили варенье, а остальную вишню разложили поровну в 2 пакета для заморозки. Сколько килограммов вишни положили в каждый пакет? 


	Итоговая контрольная работа по математике за 2 класс
1 вариант
1. Реши задачу. 
(40 -12) + 40 =58 (в)     Ответ 58 вёдер
2. Вычисли. 
6 ∙ 2=12                    14 : 7 + 15 =17
5 ∙ 4=20                    12 + 2 ∙ 8 =28
8 : 4 =2                     45 – (20 – 5) =30
3 ∙ 3 =9                     90 – 7 ∙ 10 =20
3. Реши примеры, записывая их столбиком. 
80 – 54=26                   85 – 32=53 
53 – 34=19                   47 + 33=80 
54 + 38=92                   70 – 4=66 
4. Сравни, поставь знаки сравнения (>, <, или =) 
2 м 5 дм = 25 дм 
68 см ›˃6 дм 
3м 5 дм ˂ 53 дм 
5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 5 см.  Найди его периметр. P=16 см
6. Реши задачу. 
 20-10 =10(к)
10:2 = 5(К)
	Итоговая контрольная работа по математике за 2 класс
2 вариант
1. Реши задачу. 
(50-14)+50=86(кг) Ответ :86 кг
2. Вычисли. 
3 ∙ 5=15                   (30 – 10) : 4=5 
7 ∙ 2=14                   15 : (14 – 9)=3 
6 : 3=2                     16 : 4 + 15 =19
4 ∙ 2 =8                    55 – (30 – 5) =30
3. Реши примеры, записывая их столбиком. 
70 – 37=33                    60 - 9 =51
73 – 46=27                    66 – 34=32 
29 + 37=66                    54 + 16=70 
4. Сравни, поставь знаки сравнения (>, <, или =) 
1 м 5 дм ˂ 51 дм 
62 см ˂ 7 дм 
4 м 5 дм = 45 дм 
5. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см.  Найди его периметр. 
6. Реши задачу.  
 50-10=40(кг)  40:2=20(кг)




Критерии оценивания.
Правильно выполненное задание - 3 балла, допущена ошибка -2 балла, допущено 2 ошибки – 1 балл, допущено 3 ошибки – 0 баллов.
При оценивании задачи: ошибка в  выборе хода решения задачи – 0 баллов, допущена  ошибка в вычислениях при решении задачи – 2 балла, допущены  ошибки в пояснениях к задаче  - 1 балл; 

Отметка "5" –  при 90-100 %  выполненных заданий ставится отметка «5»;
Отметка "4" – при 70-89 %  – отметка «4»;
Отметка "3" – при 44-69 % – отметка «3»;
Отметка "2" – при 0-43 % – отметка «2».
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